
令和６年１月３０日 

 

令和５年度学校評価アンケート（保護者用） 

【結 果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．お子さんは自分の学校・学級を楽しいと感じて

いる。 

２．本校は防犯・防災訓練などで子どもたちに安全

への意識や対応能力を高めている。 

３．本校は家庭への連絡や情報提供をしながら，学

校運営・学級運営を行っている。 

４．学習指導では子どもたちの学習意欲を高め，理

解を深めるような工夫や配慮をしている。 

５．本校は規範意識や豊かな心の育成など，心情面

の成長をめざした教育をしている。 

６．本校は児童や保護者が困ったり悩んだりしたと

き，相談できる場などがある。 
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７．本校は図書館の整備を図り，子どもたちが読書

に関心をもつような指導をしている。 

８．本校は児童の言葉遣いや挨拶の指導を通して，

よりよい生活態度を育んでいる。 

９．本校は児童の掃除などの指導を通して，よりよ

い生活態度を育んでいる。 

10．本校の縦割り班活動は異年齢集団での活動を

通して，心の成長（責任・いたわり・尊敬など）

を促す場となっている。 
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